

Перелік пропозицій/зауважень,

що надійшли на адресу фінансового управління Миргородської міської ради під час проведення бюджетних слухань проєкту рішення міської ради “Про бюджет Миргородської міської територіальної громади на 2025 рік” (код бюджету 1656800000)

№ п/п	Пропозиції/Зауваження	Автор Пропозиції/ зауваження	Врашування/Не врашування в Проєкті рішення
1	2	3	4
1	<p>Передбачити видатки на питання посилення оборони країни:</p> <ul style="list-style-type: none"> - одноразова допомога жителям, яких мобілізують; - грошове забезпечення тих, хто вже служить давно; - пряме матеріальне забезпечення формувань, що здійснюють заходи з відбиття агресії; - інші варіанти 	Костянтин СУПРУН	<p>Відповідно до Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників/Захисниць та членів їх сімей Миргородської територіальної громади на 2024-2026 роки проєктом бюджету на 2025 рік передбачено видатки:</p> <ul style="list-style-type: none"> на одноразову грошову допомогу Захисникам/Захисницям України, зокрема військовослужбовцям, які з 24.02.2022 року були призвані на військову службу за призовом під час мобілізації; на надання одноразової грошової допомоги потерпілим (пораненим) Захисникам/Захисницям України; надання одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць України; надання щорічної матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць України, та членам сімей загиблих воїнів-інтернаціоналістів; забезпечення санаторно-курортним оздоровленням у відділеннях ПрАТ ЛОЗ “Миргородкурорт” осіб, які брали участь в АТО (ООС), захищали незалежність, суверенітет, територіальну цілісність України та інтереси держави; виплата особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, щомісячної грошової компенсації втрат на автомобільне паливо в розрахунку 50 літрів високооктанового бензину на місяць при наявності транспортного засобу. <p>Таким чином, головний розпорядник бюджетних коштів – Управління соціального захисту населення міської ради не вбачає вносити додаткові зміни до проєкту бюджету Миргородської міської територіальної громади на 2025 рік.</p>
2	<p>Передбачити виділення коштів на поточний ремонт покрівлі житлового будинку № 62 по вул. О.Оксанченка у зв’язку з тим, що вказана покрівля знаходиться в аварійному стані</p>	Віктор Васильович Лепа	<p>Надання послуги з управління багатоквартирним житловим будинком по вул. О.Оксанченка, 62 здійснюється на підставі укладеного договору між співвласниками житлового багатоквартирного будинку в особі уповноваженої на це рішенням зборів співвласників особою та КП “Миргородська управляюча</p>

			компанія”. Перелік послуг з управління багатоквартирним житловим будинком визначений додатком №5 до вищевказаного договору. Управитель повністю виконує свої зобов’язання за даним договором. Поточний ремонт покрівлі проводиться щороку, але бажаного результату такий ремонт не дає, оскільки покрівля потребує ремонтно-відновлювальних робіт всієї покрівлі, тобто проведення капітального ремонту. Після технічного обстеження покрівлі, управитель повідомив співвласників про необхідність проведення капітального ремонту покрівлі житлового будинку по вул. О.Оксанеченка, 62, але співвласники та голова будинкового комітету проігнорували це повідомлення. До цього часу співвласники не прийняли рішення щодо проведення капітального ремонту їх спільного майна, а саме покрівлі. Тому, головний розпорядник бюджетних коштів – Управління комунальних ресурсів міської ради не вбачає вносити додаткові зміни до проєкту бюджету Миргородської міської територіальної громади на 2025 рік.
3	Передбачити видатки на встановлення фінансового заохочення у вигляді премій талановитим та обдарованим учням закладів позашкільної освіти за перемоги у конкурсах Всеукраїнського та міжнародного рівнів	Миргородська міська організація Політичної партії “Народний Рух України”, голова організації – Аліна ШАНІНА	У разі затвердження протягом 2025 року “Положення про грошову винагороду Миргородської міської ради” та за наявності додаткового фінансового ресурсу, буде розглянуто можливість передбачити відповідні видатки протягом 2025 року: за пропозицією головного розпорядника бюджетних коштів – Відділу культури міської ради - 100 тис. грн по Програмі культурно-мистецького розвитку громади; за пропозицією головного розпорядника бюджетних коштів – Управління освіти, молоді та спорту міської ради – 300 тис. грн.
4	Передбачити видатки на встановлення педагогічним працівникам Миргородської школи мистецтв імені А.П.Коломійця щомісячної доплати за особливі умови роботи: з 1 січня – у розмірі 1300 гривень, з 1 вересня 2025 р. та до кінця календарного року, в якому припинено або скасовано воєнний стан, - у розмірі 2600 гривень, пропорційно до обсягу навчального навантаження та/або обсягу педагогічної роботи, що виконується педагогічним працівником	Ірина Василівна Кацарська	На даний час відсутній розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, у тому числі і бюджету Миргородської міської територіальної громади, на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти. У разі передбачення відповідної субвенції з державного бюджету для бюджету громади на 2025 рік, на початку бюджетного 2025 року буде розглянуто можливість забезпечення відповідних видатків, що, за пропозицією головного розпорядника бюджетних коштів – Відділу культури міської ради, становить 1,3 млн. грн.

5	<p>Передбачити видатки на щомісячну доплату за особливі умови роботи працівникам закладів дошкільної та позашкільної освіти, які проводять заняття з дітьми, з 1 січня 2025 року в розмірі 1300 гривень, з 1 вересня до кінця 2025 року в розмірі 2600 гривень пропорційно до обсягу навчального навантаження та/або обсягу педагогічної роботи, що виконується педагогічним працівником</p>	<p>Миргородська міська організація Політичної партії “Народний Рух України”, голова організації – Аліна ШАНІНА</p>	<p>На даний час відсутній розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, у тому числі і бюджету Миргородської міської територіальної громади, на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти.</p> <p>У разі передбачення відповідної субвенції з державного бюджету для бюджету громади на 2025 рік, на початку бюджетного 2025 року буде розглянуто можливість забезпечення відповідних видатків, а саме:</p> <p>за пропозицією головного розпорядника бюджетних коштів – Відділу культури міської ради – обсяг відповідних виплат становить 1,3 млн. грн;</p> <p>за пропозицією головного розпорядника бюджетних коштів – Управління освіти, молоді та спорту міської ради – обсяг відповідних виплат становить 4,7 млн. грн;</p> <p>за пропозицією Управління соціального захисту населення міської ради – обсяг відповідних виплат становить 203,0 тис. грн.</p>
---	--	--	--